



Молодые люди порой не осознают опасность, которая ждет их на водоемах. Весенний лед особенно опасен, поскольку не издает характерных звуков при проломах, и предугадать развитие ситуации очень сложно.

С целью обеспечения безопасности на водных объектах **25 марта 2019 года** специалисты Центра постинтернатного сопровождения провели урок по основам безопасного поведения на водоемах в весенний период.

Ребятам напомнили правила безопасного поведения в период таяния льда, рассказали, что делать в случае чрезвычайных ситуаций.

В конце встречи присутствующие ответили на вопросы, продемонстрировав усвоенные знания о правилах поведения на водоемах в весенний период и о действиях в случае попадания в воду или оказания помощи провалившемуся под лед.

Теперь каждый из ребят знает, что нужно предпринять, если неожиданно сам провалился под лед или стал очевидцем такого происшествия. А чтобы молодые люди не забыли полученную информацию, специалисты раздали и памятки «Внимание! Тонкий лед!».

***Прощаясь, специалисты напомнили, что единственный способ предотвратить подобные опасные ситуации – не попадать в них, и призвали студентов не выходить на лед.***